



LÉGY TE IS SZIGETIS!

Jelentkezz!



KÉPZÉSEINK:

Egészségügyi asszisztens

Rehabilitációs terapeuta

Mentőápoló

Általános ápoló

Csecsemő- és gyermekápoló

Kisgyermekgondozó, -nevelő

Szociális ápoló és gondozó

Óvodai nevelő

Oktatási szakasszisztens

ÁLTALÁNOS ÁPOLÓ

Az egészségügy ágazat 6 éves (érettségivel 3 éves) képzése, amely érettségi és technikai szintű szakképzettség megszerzésével zárul. Az általános ápoló munkája során alap- és szakápolási feladatokat végez. Képes felnőtt-, csecsemő- és gyermekápolási feladatokat ellátni, valamint háziorvosi praxisban és az alapellátás más szinterein, otthonápolásban, geriátriai és hospice ellátásban, onkológiai ellátásban ápolóként tevékenykedni.

CSECSEMŐ- ÉS GYERMEKÁPOLÓ

Az egészségügy ágazat 5 éves képzése (érettségivel 2 éves), amely érettségi és technikai szintű szakképzettség megszerzésével zárul. A csecsemő- és gyermekápoló feladata elsősorban az egészséges és beteg gyermek szükségleteinek megfelelő alap- és szakápolási feladatok elvégzése a gyermekgyógyászat különböző területein (pl.: újszülött-, koraszülött osztály, sürgősségi osztályok).

EGÉSZSÉGÜGYI ASSZISZTENS, MENTŐÁPOLÓ, REHABILITÁCIÓS TERAPEUTA

Az egészségügy ágazat 5 éves (érettségivel 2 éves) képzései, melyek érettségi és technikai szintű szakképzettség megszerzésével zárulnak. A mentőápoló a sürgősségi betegellátás terén a betegek mentésében és sürgősségi ellátásában vesz részt. Az egészségügyi asszisztens szakma választható szakmairányai: fogászati asszisztens, gyógyszerteráti asszisztens, perioperatív asszisztens. A rehabilitációs terapeuta szakma választható szakmairányai: gyógymasszőr, fizioterápiás asszisztens.

SZOCIÁLIS ÁPOLÓ ÉS GONDOZÓ

A szociális ágazat 3 éves képzése (felnőttképzésben 2 éves), amely szakképzettség megszerzésével zárul. A szociális ápoló és gondozó bentlakást vagy nappali ellátást biztosító szociális intézményekben, illetve az ellátást igénylő otthoni környezetében, gondozói munkakörben végzi tevékenységét. Életkoruk, egészségi, mentális vagy fizikai állapotuk miatt segítségre szoruló (idősek, fogyatékosok, pszichiátriai betegek, szenvedélybetegek, hajléktalansággal küzdők) személyeket ápol és gondoz.

KISGYERMEKGONDOZÓ, -NEVELŐ

A szociális ágazat 5 éves képzése (érettségivel 2 éves), amely érettségi és technikai szintű szakképzettség megszerzésével zárul. A kisgyermekgondozó, -nevelő feladata a gyermekek napközbeni ellátási formáiban (bölcsőde, napközbeni gyermekfelügyelet) és egyéb gyermekjóléti és gyermekvédelmi területen a 0-3 éves korú gyermekek nevelése, gondozása. Ajánlott minden fiatal számára, aki türelemmel és szeretettel fordul a gyermekek felé és elhivatottságot érez magában a kisgyermekkel való foglalkozás iránt.

ÓVODAI NEVELŐ

Az oktatás ágazat 5 éves képzése (érettségivel 2 éves), amely érettségi és technikai szintű szakképzettség megszerzésével zárul. A képzés a PTE Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Karával együttműködve valósul meg. Az óvodai nevelő óvodában, gyermekotthonban, lakásotthonban, családi napköziben foglalkoztatott segítő szakember, aki aktívan együttműködik a gyermekek nevelésében az óvodapedagógussal, a fejlesztő és gyógypedagógussal, az óvodai dajkával és a szülőkkel.

